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Note sul tipo di materiale

Il grés porcellanato € una ceramica a pasta compatta e dura, colorata, non porosa. La parola “grés” sta a
significare che la massa ceramica della piastrella & estremamente compatta da cui I'eccezionale resistenza.
Questa ceramica & ottenuta partendo da impasti di argille, sabbia ed altre sostanze naturali. Questi impasti,
dopo apposita preparazione, vengono cotti a temperatura elevata (1000 - 1300 C°). Tra le caratteristiche piu
salienti del gres porcellanato troviamo anche I'elevatissima resistenza all’abrasione, ovvero la resistenza
che la superficie oppone alle azioni connesse con il movimento di corpi, superfici o materiali a contatto
con essa.

Le proprieta salienti dei materiali ceramici sono riconducibili alla loro composizione e struttura, determinate
dai processi produttivi sopra accennati. Queste proprieta sono:

. Durezza e resistenza meccanica
. Rigidita
. Inerzia

| vari test degli utensili eseguiti sia in loco che presso i clienti hanno, sin dall’inizio, evidenziato la
complessita nella lavorazione di questi materiali. Il gres porcellanato in lastra, infatti, ha una tensione
interna molto accentuata, tanto € vero, che i marmisti (la maggior parte), prima di lavorare le lastre, le
detensionano squadrando la lastra, tagliando sia longitudinalmente che trasversalmente il materiale. Se la
lastra non & detensionata, in alcuni casi, durante il taglio, potrebbe verificarsi una rottura (crepa) che puo
compromettere 'utilizzo della lastra stessa.

Notes on the type of material

Porcelain Gres is a type of ceramic made of compact, hard and coloured body, without porosity on the
surface. “Gres” means that the ceramic body of the material is extremely compact, for this reason it offers
an absolutely exceptional resistance. Such type of ceramic is obtained from clays, sand and other natural
materials all mixed together. After an acurate preparation, the mixing is fired inside long ovens at high
temperatures (from 1000°C up to 1300°C). Among its most relevant features, Porcelain Gres also provides
high resistance to the abrasion, i.e. the resistance its surface presents against actions resulting from
the movement of bodies, surfaces, or other materials in contact with it. The composition, structure and
production processes above mentioned determine the following technical properties of ceramic materials:
¢ hardness and mechanical resistance,

e rigidity,

e inertia.

The different diamond tool tests we run both inside Italdiamant and directly on customers’ machines,
highlighted from the very beginning the complexity in processing these materials. In fact porcelain slabs
hold very strong internal tension, so much that the marble workers (most of them), before processing any
slab, rectify and cut them both longitudinally and transversally, in order to eliminate their inside tension.
If this step is skipped, in some cases during cutting process, a breakage (crack) may happen, which could
compromise the use of all the slab itself.
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DIAMOND® TOOLS

* Solo su ordinazione / On order only

Codice articolo
Article code

ITDDISEV.300
ITDDISEV.350
* |TDDISE1.350
ITDDISEV.400
* ITDDISE1.400
ITDDISEV.450
* ITDDISE1.450
ITDDISEV.500

Diametro
Diameter

@ 300 mm
@ 350 mm
@ 350 mm
@ 400 mm
@ 400 mm
@ 450 mm
@ 450 mm
@ 500 mm

Dischi
Blades

ALOGRES

Dimensioni settori
Dimension segments

2,2 x40 x H.8 mm
3,2x40x H. 8 mm
3,2 x40 x H. 10 mm
3,4x40x H. 8 mm
3,4 x40 x H. 10 mm
3,6 x40 x H. 8 mm
3,6 x40 x H. 10 mm
3,6 x40 x H. 8 mm

* Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy e
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taldiaiman ATOGRES

DIAMOND®TOOLS SERIE

Dischi “PLUS”
“PLUS” Blades

ALOGRES

*** Pit 20% di velocita e piu 15% di durata rispetto i parametri tecnici standard ***
*** 20% faster and 15% longer life than the EVOGRES standard version ***

* Solo su ordinazione / On order only

Codice articolo Diametro Dimensioni settori
Article code Diameter Segments dimension
ITDDISEVP350 @ 350 mm 3,2x40x H. 8 mm
*|TDDISE1P350 @ 350 mm 3,2x40x H. 10 mm
ITDDISEVP400 @ 400 mm 3,4x40x H. 8 mm
*|TDDISE1P400 @ 400 mm 3,4x40xH. 10 mm
ITDDISEVP450 @ 450 mm 3,6 x40 x H. 8 mm
% |ITDDISE1P450 @ 450 mm 3,6 x40 x H. 10 mm
ITDDISEVP500 @ 500 mm 3,6 x40 xH. 8 mm

bag. 4 * Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy e
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DIAMOND® TOOLS

fafama SOGRES

Dischi “DKT3”
“DKT3” Blades

*** Disco specifico per spessore 3 cm ***
*** Specific blades for 3 cm thickness ***

Codice articolo Diametro Dimensioni settori
Article code Diameter Segments dimension
ITDDISEDK3350 @ 350 mm 3,2x40x H. 8 mm
ITDDISEDK3400 @ 400 mm 3,4x40x H. 8 mm
ITDDISEDK3450 @ 450 mm 3,6 x40 x H. 8 mm

* Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy e Pag. 5
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ALOGRES

Foretti
Drill bits

L ',“Mlbo ‘910M4,}o .o
° @
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* Solo su ordinazione / On order only
** per I'attacco sinistro ordine minimo 2 pz / For the left thread minimum order 2 pcs **

. ) o Codice articolo Cod. art.
Diametro e altezza Dimensioni settori Article code Attacco
Diameter and height = Segments dimension Attacco Thread % Gas
Thread % Gas sinistro / left
@ 8xH.55mm pastiglia / single segment  ITDFOREV.008 -

@ 10 x H. 55 mm
@12 xH.55 mm

pastiglia / single segment  ITDFOREV.010 -
pastiglia / single segment  ITDFOREV.012 -

@ 15 x H. 55 mm 3,5xH.10 mm ITDFOREV.015 -
@ 20 x H. 55 mm 3,5 x H. 10 mm ITDFOREV.020 ITDFOREV.020.L
@ 22 x H. 55 mm 3,5 x H. 10 mm ITDFOREV.022 #TDFOREV.022.L
@ 23 x H. 55 mm 3,5 x H. 10 mm *ITDFOREV.023 #TDFOREV.023.L
@ 25 x H. 55 mm 3,5xH. 10 mm ITDFOREV.025 -
@ 30 x H. 55 mm 3,5 x H. 10 mm ITDFOREV.030 ITDFOREV.030.L
@ 35 x H. 55 mm 3,5 x H. 10 mm ITDFOREV.035 ITDFOREV.035.L
@35xH.40mm . 2o XH: /1C00m2;, seg. |TDFOREV.035. ITDFOREV.035.Y
ITDFOREV.035.D

@ 35 xH. 40 mm

@ 35xH.55 mm

2,5xH.10 mm

corona / crown

% Gas + M14

settori conici / conical seg. interno / inside

ITDFOCEV.35.D
% Gas + M14
interno / inside

* Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy e
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DIAMOND ® TO

OLS

* Solo su ordinazione / On order only
** per I'attacco sinistro ordine minimo 2 pz / For the left thread minimum order 2 pcs **

Diametro e altezza

@ 40 x H. 55 mm
@ 50 x H. 55 mm
@ 60 x H. 55 mm
@ 68 x H. 55 mm
@ 70 x H. 55 mm
@ 75 x H. 55 mm
@ 82 x H. 55 mm
@ 100 x H.55mm
@ 105 x H.55 mm
@ 125 x H.55 mm

Dimensioni settori
Diameter and height Segments dimension

3,5x H.
3,5 xH.
3,5x H.
3,5 x H.
3,5 xH.
3,5 x H.
3,5x H.
3,5 xH.
3,5x H.
3,5 x H.

10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm
10 mm

10 mm

Foretti
Drill bits

Codice articolo
Article code
Attacco
Thread % Gas

* ITDFOREV.040
% ITDFOREV.050
% ITDFOREV.060

ITDFOREV.068
% ITDFOREV.070
* ITDFOREV.075
% ITDFOREV.082
% ITDFOREV.100
* ITDFOREV.105

ITDFOREV.125

ALOGRES

Cod. art.
Attacco
Thread % Gas
sinistro / left

ITDFOREV.050.L
ITDFOREV.068.L
ITDFOREV.070.L

* Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy e
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taldiaiman ATOGRES

DIAMOND®TOOLS SERIE

Frese a candela
Finger bits

* Solo su ordinazione / On order only

Codice articolo  Diametro Attacco Dimensioni settori e descrizione
Article code Diameter Thread Segments dimension and description

nr. 8 settori / segments L. 35 mm
colore ARANCIONE per sgrossatura
{TDFCAEV.020.A @20 mm % Gas ORANGE color for roughing
***ORDINE MINIMO 10 pz
MINIMUM ORDER 10 pcs ***

nr. 8 settori / segments L. 35 mm
ITDFCAEV.023.A @23 mm % Gas colore ARANCIONE per sgrossatura
ORANGE color for roughing

nr. 8 settori / segments L. 35 mm
7%Gas colore ARANCIONE per sgrossatura

ITDFCQELV'OB' @ 23 mm sinistro ORANGE color for roughing
' left ***ORDINE MINIMO 2 pz
MINIMUM ORDER 2 pcs ***
@23 mm nr. 8+1 settori / segments L. 35 mm
ITDFC:FE;/'OB' RINFORZATO % Gas colore ARANCIONE per sgrossatura
REINFORCED ORANGE color for roughing
nr. 8 settori / segments L. 35 mm
ITDFCAEV.023.G @ 23 mm % Gas colore GIALLO per finitura
YELLOW color for finishing

Pag. 8 * Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy e
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DIAMOND® TOOLS

fafama SOGRES

Punte “FILO TOP”
“COUNTERSINK” drill bits

< -
—
—=
= x

** per I'attacco sinistro ordine minimo 2 pz / For the left thread minimum order 2 pcs **

Codice articolo Diametro e descrizione Altezza totale Attacco

Article code Diameter and description Total hight  Thread
ITDTOPEV.008.SSC @ 8 mm corpo unico / single shaft 65 mm % Gas
ITDTOPEV.010.SSC @ 10 mm - corpo unico/single shaft 65 mm ¥ Gas
ITDTOPEV.010.SSC.1 @ 10 mm corpo unico / single shaft 75 mm % Gas
ITDTOPEV.012.SSC @ 12 mm corpo unico / single shaft 65 mm % Gas
ITDTOPEV.015.SSC @ 15 mm corpo unico / single shaft 73 mm % Gas
ITDTOPEV.020.SSC @ 20 mm corpo unico / single shaft 73 mm % Gas
%Gas

ITDTOPEV.020.SSC.L @ 20 mm corpo unico / single shaft 75 mm sir;;;ro

Punta a vite @ 20 mm M10 + corpo adattatore

1
JULBIAOIAAALARECE, @ 20 mm crown thread M10 + connector Rl AlSCE
ITDTOPEV.020.VIT.0 Punta a vite @ 20 mm a corona / screw bit - M10
ITDTOPEV.020.VIT.1 Punta a vite @ 20 mm a corona / screw bit - M12

* Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy e Pag. 9
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taldiaiman ATOGRES

DIAMOND®TOOLS SERIE

Punte gocciolatoio
Router bits for drain board

Codice articolo Diametro e descrizione Attacco
Article code Diameter and description Thread
@12 mm
ITDPSAEV.012.A colore ARANCIONE per sgrossatura % Gas
ORANGE color for roughing
@12 mm
ITDPSAEV.012.G colore GIALLO per finitura % Gas
YELLOW color for finishing
@ 15 mm
ITDPSAEV.015.A colore ARANCIONE per sgrossatura 7 Gas
ORANGE color for roughing
@ 15 mm
ITDPSAEV.015.G colore GIALLO per finitura % Gas

YELLOW color for finishing

Pag. 10 * Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy e
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DIAMOND® TOOLS

fafama SOGRES

Frese per ribassi
Drum wheels

*** IMPORTANTE: Verificare attentamente le specifiche tecniche dell’'utensile, come l'interasse, in base
al tipo di macchina utilizzata ***

*** IMPORTANT: Check carefully the technical specifications of the tool, such as the wheelbase-PCD,
according to the type of machine ***

* Solo su ordinazione / On order only

Codice articolo Descrizione
Article code Description
*|TDFRIEV.50 @ 50 mm
ITDFRIEV.60 @ 60 mm
ITDFRIEV.85 @ 85 mm interasse / wheelbase-PCD @ 62 mm
ITDFRIEV.88 @ 88 mm interasse / wheelbase @ 63 mm
*|TDFRIEV.90 @90 mm

* Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy e Pag. 11
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taldiamane 410GRES

Frese piane
Grinding wheels

* Solo su ordinazione / On order only

Dimensioni settori
Segments dimension

8x20mm
10 x 20 mm
15x20 mm
20 x 20 mm
25x20 mm
30 x 20 mm

Codice articolo
Article code

* |TDFRPEV.300.508
*|TDFRPEV.300.510
*|TDFRPEV.300.515
*|TDFRPEV.300.520
*|TDFRPEV.300.525
*|TDFRPEV.300.530

Codice articolo
Article code

*|TDFRPEV.350.508
*|TDFRPEV.350.510
*|TDFRPEV.350.515
* |TDFRPEV.350.520
*|TDFRPEV.350.525
*|TDFRPEV.350.530

* Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy e
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DIAMOND® TOOLS

fafama SOGRES

Frese piane in teflon
Teflon grinding wheels

* Solo su ordinazione / On order only

Tipo Diametro Codice articolo Codice articolo
Type Diameter  Article code Article code

Settore trasversale

@ 300 mm %I TDFRTEV.300.5 %I TDFRTEV.300.540
Trasversal segment
Settore trasversale

@ 350 mm *ITDFRTEV.350.5 %I TDFRTEV.350.540
Trasversal segment
settore trasversale o)) I TDFRTEV.400.5 *|ITDFRTEV.400.540

Trasversal segment

* Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy e Pag. 13
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DIAMOND®TOOLS SERIE

Mole contornatrici
Roughing wheels

*** N.B.: Sono disponibili su ordinazione soluzioni personalizzate, per macchine contornatrici, per la
lavorazione dei materiali ceramici di grande formato anche su disegno tecnico ***

*** N.B.: Customized solutions are available on order, for roughing machines, for the processing of big
size sintered ceramic surfaces upon technical drawings ***

Descrizione
Description

@ 130 x L. 47 x H. 5 mm con smusso a 45° / with profile 45°

*** IMPORTANTE: Al momento dell’ordine & necessario fornire il disegno tecnico ***
**% IMPORTANT: It is necessary to provide the technical drawings ***

Pag. 14 * Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy «
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DIAMOND® TOOLS

fafama SOGRES

Mole sagomate a 45°
Profile wheels for 45°

Codice articolo Descrizione Attacco
Article code Description Thread
@80 mm
ITDMSAEV.080.A colore ARANCIONE per sgrossatura % Gas
ORANGE color for roughing
@ 80 mm
ITDMSAEV.080.G colore GIALLO per finitura % Gas
YELLOW color for finishing

* Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy e
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DIAMOND®TOOLS SERIE

Dischi per macchine a controllo numerico
Blades for CNC machine

* Solo su ordinazione / On order only

Codice articolo Diametro Dimensioni settori
Article code Diameter Segments dimension

* |TDDISEV.210.S30 @ 210/S mm 3,0x40 x H.10 mm
% [TDDISEV.210.534 @ 210/S mm 3,4 x40 x H.10 mm
* |TDDISEV.210.540 @ 210/S mm 4,0x 40 x H.10 mm
% [TDDISEV.210.550 @ 210/S mm 5,0x 40 x H.10 mm
* |TDDISEV.260.534 @ 260/S mm 3,4 x40 xH.10 mm
* [TDDISEV.260.540 @ 260/S mm 4,0x 40 x H.10 mm
* |TDDISEV.260.S50 @ 260/S mm 5,0x40 x H.10 mm

bag. 16 « Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy e
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taldiamarne A0GRES

Pietra abrasiva per ravvivare i dischi
Sharpening stone

OTHER APPLICATIONS

a

Codice articolo Descrizione
Article code Description

310x 180 x 70 mm

7--PABR base cemento / Concrete base

Parametri di lavoro:
Per ravvivare i dischi incidere nella superficie della pietra fino a coprire tutta 'altezza della parte abrasiva.
Fare 3 tagli nella lunghezza con poca acqua ad un avanzamento di un metro.

Working parameters:
To sharp the blades, engrave into the surface of the stone to cover the entire height of the abrasive part.
Make 3 cuts in length with little water with a feed rate of one meter.

« Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy e Pag. 17
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taldiaiman ATOGRES

DIAMOND®TOOLS SERIE

DIACER per la lucidatura ad umido
DIACER for wet polishing

ZUMIoS WAND
///|\\f
{OR WL Zacmny

.-

Codice articolo Diametro e grana
Article Code Diameter and grain
EVO0010090 @ 100 mm - grana / grain 50
EV00110090 @ 100 mm - grana / grain 100
EV00210090 @ 100 mm - grana / grain 200
EVO0410090 @ 100 mm - grana / grain 400
EVO0810090 @ 100 mm - grana / grain 800
EVO1510090 @ 100 mm - grana / grain 1.500
EVO3010090 @ 100 mm - grana / grain 3.000
EV09910090 @ 100 mm - lucidante nero / black polishing tool
EV09810090 @ 100 mm - lucidante bianco / white polishing tool
EV01410090 @ 100 mm - platorello in gomma / rubber support

@ 100 mm - kit completo con: lucidante nero
grana 100 - 200 - 400 - 800 - 1.500 - 3.000 e platorello in gomma

EVO7010090 @ 100 mm - kit with: black polishing tool
grit 100 - 200 - 400 - 800 - 1.500 - 3.000 and rubber support
@ 100 mm - kit completo con: lucidante bianco
EVO7110090 grana 100 - 200 - 400 - 800 - 1.500 - 3.000 e platorello in gomma

@ 100 mm - kit with: white polishing tool
grit 100 - 200 - 400 - 800 - 1.500 - 3.000 and rubber support

bag. 18 « Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy e
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DIAMOND ®

Codice articolo
Article code

EVOWDDO0501
EVOWDDO0601
EVOWDDO0801
EVOWDD1001
EVOWDD1201
EVOWDD1401
EVOWDD1501
EVOWDD1701
EVOWDD2001
EVOWDD2201
EVOWDD2501
EVOWDD2701
EVOWDD3401

TOOLS

ALOGRES

Frese WDD per la foratura ad umido
WDD wet drilling bits

Lunghezza
Lenght

65 mm
65 mm
80 mm
80 mm
80 mm
80 mm
80 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm

90 mm

* Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy e

Lunghezza gambo
Shaft lenght

35mm
35 mm
40 mm
40 mm
40 mm
40 mm
40 mm
40 mm
40 mm
40 mm
40 mm
40 mm

40 mm

Diametro esterno
Outside diameter

@5 mm
@6 mm
@ 8 mm
@ 10 mm
@12 mm
@ 14 mm
@ 15 mm
@ 17 mm
@20 mm
@22 mm
@ 25 mm
@27 mm
@ 34 mm
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DIAMOND®TOOLS SERIE

Dischi a secco
Blades for dry use

Codice articolo Diametro Dimensioni settori
Article code Diameter Segments dimension
ITD3411974A @ 115 mm 1,5xH. 7 mm
ITD3412974A @ 125 mm 1,5xH.7 mm
ITD3423074A @ 230 mm 1,6 xH. 7 mm

Pag. 20 * Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy «
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DIAMOND® TOOLS

ALOGRES

Platorelli
Grinding cups

Codice articolo Diametro Descrizione
Article code Diameter Description
colore GRIGIO per sgrossatura
DPLAEV.100. 1 .
ITDPLAEV.100.GSG @100 mm GREY color for roughing
colore VERDE per finitura
ITDPLAEV.100.VFI @ 100 mm S el o TR
ITDPLBEV. 100.VEI @ 100 mm BOMBATO: colore VERDE per finitura

CONVEX: GREEN color for finishing

* Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy e
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DIACER per la lucidatura a secco
DIACER for dry polishing

Codice articolo Diametro e grana
Article Code Diameter and grain
EVO0010091S @ 100 mm - grana / grain 50
EVO0110091S @ 100 mm - grana / grain 100
EVO0210091S @ 100 mm - grana / grain 200
EVO0410091S @ 100 mm - grana / grain 400
EVO0810091S @ 100 mm - grana / grain 800
EVO1510091S @ 100 mm - grana / grain 1.500
EVO3010091S @ 100 mm - grana / grain 3.000
EV09910091S @ 100 mm - lucidante nero / black polishing tool
EV09810091S @ 100 mm - lucidante bianco / white polishing tool
EVO1410090 @ 100 mm - platorello in gomma / rubber support

@ 100 mm - kit completo con: lucidante nero
grana 100 - 200 - 400 - 800 - 1.500 - 3.000 e platorello in gomma

EVO70100915 @ 100 mm - kit with: black polishing tool
grit 100 - 200 - 400 - 800 - 1.500 - 3.000 and rubber support
@ 100 mm - kit completo con: lucidante bianco
EVO7110091S grana 100 - 200 - 400 - 800 - 1.500 - 3.000 e platorello in gomma

@ 100 mm - kit with: white polishing tool
grit 100 - 200 - 400 - 800 - 1.500 - 3.000 and rubber support

bag. 22 « Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy e
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DIAMOND® TOOLS

ALOGRES

Punta profilatrice per lavelli
Router bits for sink

Codice articolo Descrizione Attacco
Article code Description Thread

Punta profilatrice “elettrolitica”
EIE0010---M---L “electrolytic” router bit M14 female
@10 mm - L=30 mm

* Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy e Pag. 23
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DIAMOND®TOOLS

Codice articolo

Article code
EVOAC00601
EVOAC00801
EVOAC01001
EVOAC01201
EVOAC01501
EVOAC02001
EVOAC02701
EVOAC03001
EVOAC03501
EVOAC04001
EVOAC05001
EVOAC05501
EVOAC06001

Pag. 24

Foretti G35 per la foratura a secco
G35 dry drilling bits

Diametro e altezza
Diameter and hight

@6 xH.15mm
@ 8xH.15 mm
@10 x H. 15 mm
@12 xH. 15 mm
@ 15 x H. 15 mm
@ 20 x H. 15 mm
@ 27 xH. 15 mm
@ 30 x H. 15 mm
@ 35x H. 15 mm
@ 40 x H. 15 mm
@50 x H. 15 mm
@ 55 x H. 15 mm
@ 60 x H. 15 mm

« Resa franco fabbrica Malo (VI) / Incoterms FCA Malo (VI) Italy e

Attacco
Thread

M14
M14
M14
M14
M14
M14
M14
M14
M14
M14
M14
M14
M14

les

Altezza totale
Total hight

75 mm
75 mm
75 mm
75 mm
75 mm
60 mm
60 mm
60 mm
60 mm
60 mm
60 mm
60 mm

60 mm

RES



